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США провели тестовий пуск
балістичної ракети, що дістає до
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США провели тестовий пуск балістичної ракети, що дістає до Москви

Ракета була запущена 20 травня з бази Ванденберг у
Каліфорнії та подолала близько 6,8 тис. км. Максимальна
дальність Minuteman III становить 13 тис. км.
Сполучені штати провели успішний тестовий пуск міжконтинентальної балістичної
ракети (МБР) MinutеmanIII, що дістає до Москви після того, як Росія почала найбільші
в новітній історії країни ядерні навчання. Про це повідомили американські ВПС,
передає Тhe Moscow Times.

Зазначається, що ракета була запущена 20 травня з бази Ванденберг у Каліфорнії та
подолала близько 6,8 тис. км. Максимальна дальність Minuteman III становить 13 тис.
км, що дозволяє вражати цілі на будь-якому континенті.

У ВПС уточнили, що метою запуску була комплексна перевірка як ракетної системи,
так і персоналу, що обслуговує ядерні сили США. Військові інженери відстежували
траєкторію польоту, щоб оцінити роботу рухової установки, системи наведення та
бойового блоку в умовах екстремальних навантажень.

Командувач глобальними ударами ВПС США генерал Стівен Девіс заявив, що запуск
підтвердив боєздатність американських стратегічних сил і справність всіх компонентів
Minutеman III. Командир 576-ї випробувальної ескадрильї підполковник Кері Рей
додала, що ракета продемонструвала "високу точність" поразки цілей.

Запуск став частиною підготовки до поступової заміни Minuteman III на
міжконтинентальну ракету LGM-35A Sentinel. До повного розгортання нової системи
нинішній наземний компонент американської ядерної тріади має залишатися
"безпечним, надійним та ефективним", зазначили у ВПС.

Запуск відбувся через день після початку триденних навчань у Росії з відпрацювання
ядерного удару "в умовах загрози агресії". За даними Міноборони РФ, у маневрах
беруть участь понад 64 тис. військовослужбовців та понад 7,8 тис. одиниць техніки,
включаючи стратегічні підводні човни, ракетні комплекси та авіацію. У ході навчань
плануються пуски балістичних та крилатих ракет полігонами всередині країни.

Раніше, 18 травня стало відомо, що у Білорусі стартували навчання військових частин
із бойового застосування ядерної зброї та ядерного забезпечення. Перед цим
самопроголошений президент Білорусі Олекандр Лукашенко заявив про підготовку
армії до війни.
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